
 

 

 

Πειραιάς, 17 Οκτωβρίου 2025 

Αρ.Πρωτ.: 09_010625 

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΑΥΓΟΥΣΤΟΣ - ΟΚΤΩΒΡΙΟΣ 2025 

Κίμωλος-Ψάθη 14/08: ΛΙΤΑΝΕΥΣΗ ΕΙΚΟΝΑΣ ΣΥΝΔΕΣΜΟΥ 

   Ο Σύνδεσμος πραγματοποίησε τη λιτάνευση της Εικόνας της Παναγίας  από το εκκλησάκι 

των Αγίων Ιακώβου και Ματθαίου στην Ψάθη και στη συνέχεια στον Ι.Ν. Παναγίας 

Οδηγήτριας στο Χωριό.  

 

 Όπως και πέρυσι στον «πέρα μόλο» της Ψάθης, έγινε το καθιερωμένο Τρισάγιο στη μνήμη 

του αφανούς Κιμωλιάτη ναυτικού και ακολούθησε ρίψη στεφάνων στη θάλασσα, από το 

σημείο του μνημείου, στην είσοδο του λιμανιού. 

 



 

    Τα μέλη του Συνδέσμου θα ήθελαν να ευχαριστήσουν θερμά όλες και όλους, μικρούς και 

μεγάλους, που παρευρέθηκαν στην επιμνημόσυνη δέηση και διέσχισαν το μονοπάτι προς το 

μνημείο του αφανούς Κιμωλιάτη ναύτη.  Η υπόσχεση των μελών του Δ.Σ. τηρήθηκε, καθώς, 

φέτος, η πρόσβαση ήταν ευκολότερη και ασφαλέστερη, παρόλο που τα «μέσα» που είχαν 

στην διάθεση τους τα μέλη του Δ.Σ. ήταν λιγοστά.   

 

   Τον Σύνδεσμο, εκπροσώπησε, ο πρόεδρος Κωνσταντίνος Ιωαν. Βεντούρης, ο 

αντιπρόεδρος Ιάκωβος Νικ. Γαλανάκης, η γενική γραμματέας Ειρήνη-Μαρία Ματ. 

Μουστάκα, ο ειδικός γραμματέας Χαράλαμπος Γεωρ. Λογοθέτης και η έφορος Πελαγία 

Γεωρ. Κολόμβου. 

   Επίσης, παρευρέθηκαν ο Δήμαρχος Κιμώλου Κωνσταντίνος Εμμ. Βεντούρης, ο 

Αντιδήμαρχος Παναγιώτης Φρ. Σάρδης και ο Πρόεδρος του Αφεντακείου Κληροδοτήματος 

Κιμώλου Σωτήριος Σ. Στανωτάς. 

   Ο  κος Παναγιώτης Ματ. Σάρδης και η σύζυγός του Αναστασία επιμελήθηκαν τον 

στολισμό του κουβουκλίου μεταφοράς της εικόνας, όπως κάθε χρόνο.   

 



 Ο στολισμός της Εικόνας της Παναγίας του Συνδέσμου μας έγινε με δαπάνη του 

αντιπρόεδρου Ιάκωβος Νικ. Γαλανάκη. 

 

   Στο σημείο αυτό, γίνεται ιδιαίτερη μνεία στον αντιπρόεδρο του Συλλόγου κο  Ιάκωβο Νικ. 

Γαλανάκη, ο οποίος άοκνα και με περισσό ζήλο επιμελήθηκε προσωπικά  τον σημαιοστολισμό 

του λιμένα για την τέλεση της επιμνημόσυνης δέησης. 

 



 

 

 Είμαστε ευγνώμονες, για ακόμη μια φορά, στον πατέρα Δημήτριο και στον ψάλτη  κο Ηλία 

Μαρματσούρη,  που παρά το βεβαρυμμένο πρόγραμμά τους, όσον αφορά στις  θρησκευτικές 

υποχρεώσεις τους για  το Δεκαπενταύγουστο, ήταν και πάλι μαζί μας.  

  

   Μετά το πέρας των εκδηλώσεων, ο κος Σταύρος Γεωρ. Βεντούρης (STAVENTO) 

πρόσφερε στο μαγαζί του  κέρασμα σε όσους κατάφεραν «να τερματίσουν» στην Παναγιά, 

λόγω του καύσωνα. Και του χρόνου να είμαστε καλά.  

 

 

 



Κίμωλος Αφεντάκειο Άσυλο 15/08: ΤΡΙΣΑΓΙΟ ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ 

ΑΦΕΝΤΑΚΗ   

   Ο πρόεδρος Κωνσταντίνος Ιωαν. Βεντούρης, ο αντιπρόεδρος Ιάκωβος Νικ. Γαλανάκης, 

η γενική γραμματέας Ειρήνη- Μαρία Ματ. Μουστάκα, η έφορος Πελαγία Γεωρ. Κολόμβου 

και ο έφορος Κιμώλου Ευθύμιος Πατ. Βεντούρης, εκπροσώπησαν τον Σύνδεσμο στο 

Τρισάγιο που πραγματοποιήθηκε στο Αφεντάκειο Άσυλο Κιμώλου εις μνήμην του Μεγάλου 

Ευεργέτη Γεώργιου Οικονόμου Αφεντάκη και των αποθανόντων Προέδρων και Μελών του 

Δ.Σ. 

 

Κίμωλος Δημοτικό Σχολείο Κιμώλου 16/08: ΒΕΡΜΟΥΤ-ΠΑΡΤΥ: ΤΙ 40,ΤΙ 50,ΤΙ 60, 

ΤΙ 70…. 

   Μετά από αρκετά χρόνια “απουσίας”,  ο Σύνδεσμος πραγματοποίησε εκδήλωση στην 

Κίμωλο. Η ανταπόκριση των Κιμωλίων, αλλά και των επισκεπτών του νησιού ήταν 

εκπληκτική!!! 

Βερμούτ  για +18, αστείρευτο κέφι και χορός για όλες και όλους, μέχρι την ώρα που μας 

«επέτρεψαν»… 

   Ο εθελοντής “dj” της βραδιάς Άγγελος Ανδρέα Κανάς μοναδικός ,το Δ.Σ τον ευχαριστεί 

θερμά για την στήριξη του. 

 

    Το Δ.Σ. θέλει να ευχαριστήσει την κάθε μια και τον κάθε ένα ξεχωριστά για την  

συμμετοχή και στήριξή τους στην εκδήλωσή μας. Επίσης, ευχαριστούμε τον Δήμο Κιμώλου 

για την παραχώρηση του χώρου και της υλικοτεχνικής υποδομής για την εκδήλωση.  

   Ιδιαίτερες ευχαριστίες σε όσες και όσους προαιρετικά ενίσχυσαν το ταμείο του 

Συνδέσμου με την αγορά του κουπονιού για το βερμούτ. Η οικονομική ενίσχυσή τους αυτή 

αποτέλεσε σημαντική  ενίσχυση.  



   Στο σημείο αυτό, θα θέλαμε να επισημάνουμε ότι τα έξοδα για την η εκδήλωση βάρυναν  

αποκλειστικά το ταμείο του Συνδέσμου και μόνον. 

 

Πειραιάς 04-05/10: ΙΕΡΟΣ ΝΑΟΣ ΑΓΙΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΤΑΜΠΟΥΡΙΩΝ 

“ΠΑΝΗΓΥΡΙΚΟΣ ΕΟΡΤΑΣΜΟΣ ΤΗΣ ΟΣΙΑΣ ΜΕΘΟΔΙΑΣ” 

   

 

Το Σάββατο 4 Οκτωβρίου και 

την Κυριακή 5 Οκτωβρίου 

πραγματοποιήθηκε ο 

πανηγυρικός εορτασμός της εν 

Κιμώλω ασκησάσης Οσίας 

Μεθοδίας από τον Σύνδεσμο των 

Απανταχού Κιμωλιών “Η 

Οδηγήτρια” στον Ιερό Ναό Αγίου 

Δημητρίου Ταμπουρίων . 

   Αρκετοί πιστοί, κυρίως 

Κιμωλιάτες και Κιμωλιάτισσες, 

παρευρέθηκαν στον Ιερό Ναό για 

να τιμήσουν με την παρουσία τους 

τη μνήμη της Κιμώλιας Οσίας, 

προσευχόμενοι ευλαβικά για να 

ζητήσουν τη βοήθειά της. 

 

   

Ο Σύνδεσμος εκπροσωπήθηκε από τον πρόεδρο Κωνσταντίνο Ιωαν. Βεντούρη, τον 

αντιπρόεδρο Ιάκωβο Νικ. Γαλανάκη και την γενική γραμματέα κα Ειρήνη-Μαρία 

Ματ. Μουστάκα. 

 

 



Παρευρέθηκαν, επίσης, η πρόεδρος της Δ.Ε του του Κληροδοτήματος Ιωάννου 

Σταύρου Λογοθέτη και ο πρώην δήμαρχος Κιμώλου Γεράσιμος – Θεόδωρος 

Μαγκανιώτης. 

 

 
 

Ευχαριστούμε  από καρδιάς όσες και όσους παραβρέθηκαν αυτές τις δυο ημέρες 

στον εορτασμό της Οσίας μας. 
 

  

Για το ΔΣ του Σύνδεσμο των Απανταχού Κιμωλίων ”Η ΟΔΗΓΗΤΡΙΑ” 

Ο Πρόεδρος Η Γενική Γραμματέας 

Κωνσταντίνος Ιωαν. Βεντούρης Ειρήνη-Μαρία Ματ. Μουστάκα 

 


